

封面 上学堂

# 学霸寝室6人上名校 上下铺兄弟考入清华复旦

多年来,直接被清华大学成功录取的都江堰籍考生屈指可数,虽然近两年玉垒中学一直以绝对优势领跑都江堰,但真正从这里走出的清华学子,杨智辉是第一人。跟杨智辉同寝室的5名同学都被名校录取,杨智辉上铺的兄弟唐圣汲则以总分676分成为了都江堰理科第一名,被复旦大学录取,可谓不折不扣的学霸。

## 学霸寝室走出2017都江堰“清华第一人”

初见杨智辉,平凡而质朴的他,和一般的男孩子没什么两样,并没有所谓“别人家孩子”的光彩照人。普通平凡的外表之下,却是一颗阳光、积极、进取的内心。

“选择玉垒中学,是出于多方面的考虑。”回想当年,杨智辉依然记忆犹新,“首先是冲着学校超强的师资去的,真想得到名师指点;其次,学校远离都市,优雅宁静的学习环境吸引了我,确实很想约束自己,好好静下心来奋斗;第三,听说玉垒中学的学霸也不少,在那里大家可以相互切磋,共同进步。”

玉垒的生活让他收获颇丰,杨智辉深感不虚此行,“并不是因为现在已经考上了清华大学才这样说。”今年高考,杨智辉总分考了674分,其中数学150分,英语147分。除了成绩傲人,更重要的是,杨智辉觉得自己在玉垒中学也收获了纯真的友谊和浓浓的亲情,“学校领导、老师无微不至地关心我们,就连食堂阿姨也都对我们特别照顾、呵护有加。”

## 室友搭配独具匠心 相互扶持共同进步

杨智辉以674分位列都江堰理科第二名,而理科第一名,则是住在他上铺的唐圣汲,唐圣汲按自己的兴趣报考了复旦大学科学技术试验班,并被录取。

谈到玉垒中学的生活,唐圣汲说,学校的日子令人难忘,在这里,老师的关心与同学的关怀让他



玉垒中学奖励杨智辉被清华大学录取。

觉得很温暖,“令我记忆最深刻的是班主任邓老师和我的室友。邓老师扎实的教学手段让我感觉到当初空中楼阁似的知识第一次落到了实处,而室友总是在我落寞时给予我宽慰与帮助。”

今年高考,唐圣汲数学考了148分,英语145分,理综273分,以总分676分的成绩成为了都江堰理科第一名。除了老师的教育和自己的努力,良好的氛围对学习的提升也很有帮助,唐圣汲认为,老师安排的室友搭配都经过了深思熟虑,“我们寝室的室友性格相投,从来都是相互扶持,共同进步。”除了杨智辉和唐圣汲,双双考上上海交大的王政和郭政宇,考上中国人民大学的唐玉棋和考上南京大学的韩思远,也是上下铺的关系。

## 2017年复读行动启动 高额奖学金等你来拿

据成都玉垒中学校长蒋杨斌介绍,即日起,2017年复读圆梦行动展开。凡近两年上北大、清华录取线的学生,入读玉垒中学复读班即奖励人民币15万元;2017年高考一本线上的学生,入读该校复读班即奖励5000元-13万元。

同时,第二年高考上线并录取到北大、清华的奖励人民币30万元;上线并录取到复旦、浙大、人大、上海交大、中科大、南京大学、香港中文大学的同学奖励人民币10万元。此外,一本线以上的复读生免全部学费、住宿费、资料费、生活费。

华西都市报·封面新闻记者 刘皓洋

# 美国学霸 来蓉寻访功夫熊猫



我爱功夫熊猫。



美国志愿者教小朋友学英语。

实。7月7日,在熊猫基地,伴随着一阵阵尖叫声、欢呼声,美国学生见到了出生仅一周的大熊猫宝宝,两个月、十个月、两岁、十岁,各年龄阶段风姿迥异的“功夫熊猫”让大家

忍俊不禁,离开时依依不舍。7月12日下午,他们走进双流图书馆,开展了第一次社区服务活动,教5-6岁的小朋友学英语,美国学生有备而来,教学方式五花八门,有的下载软件教学,有的用绘本教学,有的带娃娃们做游戏……图书馆里好不热闹,小朋友们学习英语的热情瞬间被点燃了!

双流中学实验学校校长高志文说:“学校致力于增强国际理解教育,传播中华优秀传统文化,以爱心和责任心去对待每一位学生,让他们在为期六周的学习生活中,学有所成,学有所获,激发学习汉语的热情,提升汉语水平,加深对中华文化的了解,增进中美友谊。”

华西都市报·封面新闻记者 张峰

# 孩子小升初、初升高 暑期衔接很重要

暑期,很多家长都很困惑,究竟有没有必要让孩子学习与新学期“衔接”的课程?记者调查发现,90%的学生中考后选择了报读初升高暑期衔接班,超前学习高一的语、数、外、理、化,从知识、方法、能力等方面进行衔接。这样进入高中后就能很快适应,成绩一般的学生能很快成为高中学习尖子。而成绩好的学生参加衔接之后,则可一直保持领先优势。

2017四川高考理科第一名黎雨佳,高考成绩720分,她从初一到初三,以及初升高衔接期间,一直坚持从几十公里外的青白江赶到望子成龙学校学习,在初升高和高一给黎雨佳补习物理的林老师回忆,由于初高中物理跨度较大,黎雨佳和大多数同学一样一开始有点不适应。在林老师看来,黎雨佳高考能取得如此优异的成绩,与她顽强拼搏、有强烈的上进心有关,同时,初升高衔接也对她高

考考出高分奠定了坚实的基础。

那么,初升高衔接的重要性体现在哪些方面呢?望子成龙特级教师秦老师谈到,从初中过渡到高中,教材突然变难,知识容量突然大了几倍,知识逻辑性更强,更抽象,对学生的能力要求更高了。通过衔接班的超前学习,提前适应了高中老师的快节奏、大容量教学,自然就信心十足,学习变得积极主动。信心足,成绩好,成绩好了,学习更主动,学习兴趣就更浓,于是,良性循环链就形成了。

为了对中考优生进行表彰和奖励,望子成龙学校继续推出2017中考优生奖励计划:凡在2017年成都市(或外地)中考中取得优异成绩或直升入成外、实外、嘉祥、玉垒及成都四七九等国家级、省级重点中学的优秀学生,凭有效证明报读望子成龙学校2017初升高暑期衔接班,可享受全免、半免培训费及不同金

额的奖学金券,并最高可获1000元奖学金。

而刚刚进入初中的同学即将面临更多的学科,知识结构变化很大。望子成龙学校特级教师李老师谈到,小升初的衔接课程应注重知识的衔接,重点指导学习方法,避免学习上的挫折引发畏难情绪。引导学生尽快适应初中的学习节奏,为初中的知识衔接做准备。培养学生的抽象思维能力和自学能力。

对于小升初的同学,望子成龙学校也出台了奖励计划:凡在2017年奥数、世奥赛、亚奥赛、作文考级大赛、语文水平测试等国家级、省级大赛中获奖,以及获得成都市区三好、区优干、校三好称号和升入名校的优秀学生,报读望子成龙学校2017小升初暑期衔接班,可享全免、半免培训费及不同金额的奖学金券,并最高可获600元奖学金。

华西都市报·封面新闻记者 刘皓洋

# 玉垒中学

# 面向全省招收复读生

# 一本线上 免费复读

玉垒中学是望子成龙教育集团旗下的全日制中学,近年来,在全校师生的共同努力下,玉垒中学有上百名学子考入清华大学、北京大学、复旦大学、浙江大学、上海交大、人民大学、南京大学、四川大学等全国知名学府。

学校2017年高考成绩再创新高,经过全体玉垒师生不懈努力,理科第一名676分,位居全省第257名,文科第一名645分,位居全省第43名,北大清华基地班学生文科全部上本科线,理科全部上一本线。

凭借辉煌的教学成绩,学校先后被评为“十二五”中国“重质量守诚信”示范单位、“中国口碑影响力学校”、“深受家长信赖私立学校”。

## 报名地点、电话:

望子成龙教育集团总部报名: 028-85581220 18782169688 (成都武侯祠大街266号·高升桥华达商厦十楼1006室,从购书中心背后上电梯) 望子成龙官网: www.wzclxx.com 玉垒中学官网: www.cdylix.com

## 奖励政策

- 根据入学成绩免学费、住宿费、资料费、生活费,还有不同等级的奖励。
- 2018年高考上线并录取到北大、清华奖人民币30万元;
- 上线并录取到复旦、浙大、人大、上海交大、中科大、南京大学、香港大学、香港中文大学奖人民币10万元;
- 上一本线并录取到一本院校奖人民币3万元。
- 招收一本线以上的复读生免全部学费、住宿费、资料费、生活费,入学奖人民币5千至13万元。

教学安排: 分层小班教学,北大清华基地班30人/班,尖子生班40人/班。



高考复读 扫码咨询

# 小升初 初升高 暑期衔接班

“考必讲,讲必考”骨干教师群策群力,量身定制超前学习方案,弥补升学过程中遗漏的“知识盲点”,超前学习初高中语、数、外、理、化,各种高效学法一网打尽,从知识、方法、能力等方面着手,实现小升初、初升高的无缝对接。

## 衔接“三部曲” 成就未来名校精英

- 知识衔接** 以学校精编教材为载体,结合新学期教学内容,将新旧知识进行归纳整合,超前学习、赢在起点。
- 方法渗透** 针对中学课程的难度和考试要求,全面传授各科目学习方法和应试技巧,提前进入中学学习快车道。
- 能力培养** 通过问题根源分析、方法指引,全面培养学生的思维能力和心理调控能力。

## 1000元 奖学金 等你来拿

凡在2017年奥数、世奥赛、亚奥赛、作文考级大赛、语文水平测试等国家级、省级大赛中获奖,以及获得成都市区三好、区优干、校三好称号和升入名校的优秀学生,报读望子成龙学校2017小升初暑期衔接班,可享全免、半免培训费及不同金额的奖学金券,并最高可获600元奖学金。

凡在2017年成都市(或外地)中考中取得优异成绩或直升入成外、实外、嘉祥、玉垒及成都四七九等国家级、省级重点中学的优秀学生,凭有效证明报读望子成龙学校2017初升高暑期衔接班,可享受全免、半免培训费及不同金额的奖学金券,并最高可获1000元奖学金。

# 2017暑期衔接班

暑二期: 7月23日—8月8日 限位抢报中

学前教育	拼音过关、趣味识字、启智数学、龙言语文、乐学英语、中华写字、龙翼国学
小学	奖学金班、基地班、数学兴趣班、数学思维训练班、作文班、阅读写作班、剑桥英语班、新概念英语班、少儿艺术班、龙贝贝托管辅导中心
中学	火箭班、精英班、满分冲刺班、北大清华苗子班、小升初衔接班、初升高衔接班、升初二物理班、升初三化学班、四七九理科实验班、中高考冲刺班、艺体文化冲刺班、高考复读班
特色班型	1对1个性化教学、3-6人签约教学班、7-15人实验班、20人左右精品班